
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT TANWIRUL MA’ARIF 

Kelas / semester : B1 / 1 

Tema   : TANAMAN 

Sub tema  : BUNGA 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Menghargai diri sendiri ,orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan (Nam 1.2) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun kepada guru dan teman-

teman (Sosem 2.13) 

 Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran,pola, sifat, 

suara, tektur, fungsi, dan ciri-cirinya)  (Kog 3.6) 

 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang 

dikenalnya (nama,warna, ukuran, pola,sifat, suara, tekstur,fungsi, dan ciri-cirinya) 

(Kog 4.6) 

 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

 (FM 4.3) 

 Memahami bahasa ekspresif (mengungkaplan bahasa secara verbal dan on verbal) 

(Bahasa 3.11) 

 Mengenal berbagai karya dengan aktivitas seni ( Seni 3.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Kegiatan Pembukaan 

Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran dan menyapa anak dilanjutkan 

apersepi tentang tanaman bunga, menanyakan anak tentang nama-nama tanaman 

bunga yang diketahui dan ciri-cirinya.  Mengajak anak mengenal macam-macam 

nama bunga sambil bernyanyi dan menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan 

materi dan langkah pembelajaran. 

- Kegiatan Inti 

1. Mengenal warna dasar dan warna campuran, alat dan bahan: pasta finger painting 

berbagai warna. 

2. Mencampurkan warna dasar , alat dan bahan : pasta finger painting dan wadah 

plastik 

3. Finger painting gambar tanaman bunga sesuai warna kesukaan, alat dan bahan : 

lembar kegiatan, pasta finger painting, kertas, spon dan tisu. 

 



- Istirahat 

1. Bermain 

2. Makan bersama 

- Kegiatan Penutup 

Membuat kesimpulan, refleksi, umpan balik, pesan moral dan menyapaikan informasi 

tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa. 

 

C. PENIALAIAN PEMBELAJARAN 

 1.2  Mau menjawab salam dengan baik dan santun (percakapan) 

 2.13 Mau mendengar dan menyimak pendapat orang lain selama kegiatan 

berlangsung (observasi) 

 3.6 Mau menjawab dan bertanya tentang topik yang dijelaskan (percakapan) 

 4.6 Mau menyampaikan apa yang anak lihat dan anak praktekan (percakapan) 

 4.3 Mau menyelesaikan kegiatan yang diarahkan sampai selesai (unjuk kerja) 

 3.11 Mampu menjelaskan kembali apa yang sudah di praktekan (percakapan) 

 3.15 Mampu menunjukan hasil karyanya di depan kelas (ceklis) 

 

 

 

 

 

  


